



## Председатель СК России поставил на контроль расследование убийства девочки в Ростовской области



25 октября 2022 года на территории хутора Тереховского Усть-Донецкого района Ростовской области обнаружено тело 12-летней девочки с множественными колото-резаными ранениями и черепно-мозговой травмой. Следователями совместно с криминалистами следственного управления проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы. Следственными органами СУ СК России по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту убийства (п.«в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Жуаде А.Г. представить доклад о проводимых следственных действиях. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735364>